
ERRATA

Observation of $D_s^+ \rightarrow \bar{K}^0 K^+$ and $D_s^+ \rightarrow \bar{K}^{*0} K^+$ and an Upper Limit on $D_s^+ \rightarrow K^0 \pi^+$. J. ADLER, Z. BAI, J. J. BECKER, G. T. BLAYLOCK, T. BOLTON, J.-C. BRIENT, J. S. BROWN, K. O. BUNNELL, M. BURCHELL, T. H. BURNETT, R. E. CASSELL, D. COFFMAN, V. COOK, D. H. COWARD, F. DEJONGH, D. E. DORFAN, J. DRINKARD, G. P. DUBOIS, G. EIGEN, K. F. EINSWEILER, B. I. EISENSTEIN, T. FREESE, C. GATTO, G. GLADDING, C. GRAB, R. P. HAMILTON, J. HAUSER, C. A. HEUSCH, D. G. HITLIN, J. M. IZEN, P. C. KIM, L. KÖPKE, J. LABS, A. LI, W. S. LOCKMAN, U. MALLIK, C. G. MATTHEWS, A. I. MINCER, R. MIR, P. M. MOCKETT, B. NEMATI, A. ODIAN, L. PARRISH, R. PARTRIDGE, D. PITMAN, S. A. PLAETZER, J. D. RICHMAN, M. ROCO, H. F. W. SADROZINSKI, M. SCARLATELLA, T. L. SCHALK, R. H. SCHINDLER, A. SEIDEN, C. SIMOPOULOS, A. L. SPADAFORA, I. E. STOCKDALE, W. STOCKHAUSEN, W. TOKI, B. TRIPSAS, F. VILLA, M. Z. WANG, S. WASSERBAECH, A. WATTENBERG, A. J. WEINSTEIN, S. WESELER, H. J. WILLUTZKI, D. WISINSKI, W. J. WISNIEWSKI, R. XU, and Y. ZHU [Phys. Rev. Lett. **63**, 1211 (1989)].

In Table I, the numerator in the second row should be $B(D_s^+ \rightarrow \bar{K}^{*0} K^+)$, not $B(D_s^+ \rightarrow \bar{K}^{*0} \pi^+)$.